

27省份出现高温天气 哪些地方热爆了?

新华社记者 高敬

华北等地的一场降雨缓解了此前持续多日的高温天气，中央气象台29日晚间也将高温预警从橙色调整为黄色。在这轮高温过程中，多地气温超过40℃，一些地方达到或突破当地7月气温历史极值，人们直呼“热爆了”。

中央气象台预计，7月30日白天，河北西部、黄淮西部和南部、江淮、江汉、江南、华南北部、重庆东部、贵州东部、新疆南疆盆地等地最高气温达35℃，其中，河南北部和东南部、湖北中东部、安徽中部、江苏南部、浙江大部、湖南东部、江西大部、福建西北部及新疆南疆盆地等地的部分地区最高气温达37℃至39℃。

中央气象台首席预报员何立富说，这一轮高温天气过程中，有27个省区市出现了35℃以上的高温，是今年以来最大范围的一次持续性高温天气过程。其中，高温影响范围最广、强度最强是25日到28日。我国南、北方同时出现这么大范围的高温天气，是比较罕见的。

高温天气持续时间较长。本轮高

温天气从7月21日开始，持续时间已有一周以上。中东部大部分地区的高温日数普遍有3到6天，其中，山西南部、河北南部、山东西部、河南、湖北、安徽、江苏南部、浙江、湖南北部等地高温日数达到7至9天。截至29日，华北地区受较强降雨过程的影响，高温天气有所缓解。但南方一些地区高温天气将持续到8月2日左右。

何立富指出，值得注意的是，近期南方地区最高温度很少突破40℃，而往年这个时候，江南、江汉一带经常突破40℃，甚至达到42℃、43℃。近期气温超过历史极值的地方主要集中在华北、黄淮以及四川盆地和湖北西北部。如北京、河北、四川、重庆、山东、辽宁等地的20个县(市、区)最高气温达到或突破7月历史极值。山西新绛(42.7℃)和古县(40.8℃)、河北滦平(38.7℃)突破当地最高气温历史极值。

此外，由于湿度较大，夜间降温不明显，人们实际感受的体感温度可能比预报气温更高。

新华社北京7月29日电



7月31日，在诸暨市西湖小学，参加夏令营的孩子们自己动手洗衣服。

暑假期间，浙江省诸暨市开展公益夏令营活动，通过当地志愿平台组织义工免费为乡镇留守、困难家庭儿童提供生活照顾、学习辅导、兴趣实践等服务，让他们度过快乐、安全的假期。

新华社记者 翁忻旸 摄

中国记协追授周泉泉同志 全国优秀新闻工作者荣誉称号

新华社北京7月31日电(记者王思北)中华全国新闻工作者协会31日追授中央广播电视台记者周泉泉同志“全国优秀新闻工作者”荣誉称号，号召广大新闻工作者学习她的先进事迹。中国记协还依据《中国新闻工作者援助项目实施办法》有关规定，按照“因公殉职”援助等级对周泉泉同志家属进行援助、予以抚恤。

周泉泉同志是中央广播电视台总台中央电视台社会与法频道《夜线》栏目原副制片人，先后在中央电视台《读书时间》《半边天》《夜线》栏目工作。周泉泉同志在不同工作岗位上

始终牢记新闻工作者的职责与使命，表现出饱满的工作热情、忘我的工作态度、果敢的工作作风和优秀的职业素养，用实际行动诠释对新闻舆论工作的无限热爱。2019年6月6日，周泉泉同志在带队前往广东珠海担杆岛海防一线采访中，被落石击中，不幸因公殉职，年仅46岁。

中国记协在表彰决定中说，周泉泉同志是新闻战线践行脚力、眼力、脑力、笔力的先进代表，是新闻工作者的优秀典型。广大新闻工作者要以周泉泉同志为学习榜样，学习她在思想上政治上行动上同以习近平同志为

核心的党中央保持高度一致，坚持马克思主义新闻观，忠实履行新闻舆论工作的职责使命；学习她对党和人民新闻事业高度负责，秉持社会责任，保持一身正气，努力拼搏，无私奉献；学习她践行“走转改”精神，对群众利益时刻关注、努力传播正能量，保持人民情怀、记录伟大时代；学习她对新闻事业充满热情，倾情投入、兢兢业业，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，努力做政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的新闻工作者。

全有序。

会议听取关于省委“不忘初心、牢记使命”主题教育总体部署、第一批主题教育组织实施情况以及我市主题教育前期筹备事项情况汇报。主题教育今年6月初正式启动，不分环节、不分阶段，第一批6月至8月开展，第二批9月至11月开展，我市作为第二批开展主题教育。会议指出，要准确把握中央、省委的部署要求，成立领导小组，组建工作机构，强化工作保障，做好筹备对接，确保主题教育有力有序推进、取得扎实成效。

会议还研究了其它事项。

(本报记者 尹明)

(上接1版)

会议审议并原则通过《市委七届七次全体会议建议方案》、《市委常委会向市委七届七次全体会议工作报告(审议稿)》和《中共张家界市委关于加强基层建设推动进一步融入中部地区崛起若干意见(审议稿)》。会议指出，开好市委七届七次全体会议对于加快推进张家界高质量发展具有十分重要的意义。筹备工作组和各相关部门要统筹把握，做好安排，全力做好市委全会的各项筹备工作，确保大会顺利召开；要充分吸纳大家的意见建议，进一步提高站位，修改完善意见，确保中部地区崛起各项决策部署在我市落地生根。

会议审议通过《张家界市庆祝中华人民共和国成立70周年活动总体方案》。会议指出，庆祝新中国成立70周年，是党和国家政治生活中的一件大事。要突出政治性、群众性和纪律性，加强组织领导、细化工作方案、明确责任分工，精心组织实施好各类庆祝活动。要严格对标对表中央要求，把庆祝活动与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，与即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，全面提升各类活动的感染力、影响力。要严格遵守中央八项规定精神，坚决防止形式主义和铺张浪费，做到既隆重热烈、又务实节俭，既喜庆祥和、又安

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让 成交结果公示

201918

《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令第39号)等法律法规规定，经张家界市人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2019年6月26日至2019年7月31日对下列1宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	受让人	成交日期
GTJY2019-52	官黎路以北，中心汽车站出站口对面，彭家铺统建小区以东	29745.1	商服住宅用地	商业40 住宅70	≤2.7	22050	张宏峰	2019-7-31

公示期限：2019年8月1日至2019年8月11日

咨询电话：0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2019年7月31日

“杨家世界杯”有奖征文 壮丽70年·我和我的祖国

主办单位 中共张家界市委宣传部

承办单位 张家界日报社

冠名单位 张家界市杨家界索道有限公司

征文时间 2019年7月1日至9月10日

征文内容 以亲历、亲闻、亲见的张家界故事为题材，反映70年来特别是改革开放以来祖国的光辉历程、伟大成就和宝贵经验；展现党的十八大以来党和国家事业取得的全方位、开创性历史成就，发生的深层次、根本性历史变革；体现人民群众生产生活发生巨大变化，以及广大干部群众立足岗位为党的十九大确立的目标任务而追梦筑梦、奋斗圆梦的感人事迹，以小见大、多层次多角度呈现全市广大人民群众与共和国同成长、共命运的生动实践。

征文邮箱 272273702@QQ.COM

(须注明杨家世界杯“壮丽70年·我和我的祖国”有奖征文字样)

